
1 3

Корпорация ТЕХНОНИКОЛЬ
129110, Россия, Москва, улица Гиляровского, дом 47, строение 5
тел.: +7 495 925 57 75, факс: +7 495 925 81 55, www.tn.ru, info@tn.ru

Исх. № 129667 - 01.03.2026/
Информационная статья от: 28.04.2020

Монтаж внутреннего угла гидроизоляции
фундаментов с наплавляемыми битумными
рулонными материалами ТЕХНОЭЛАСТ.
Устройство третьего слоя усиления

По бетонной подготовке — Переход с бетонной
подготовки на вертикальную часть фундаментной плиты
— Вертикальная поверхность фундаментной плиты

После выполнения работ по устройству второго слоя вертикальной гидроизоляционной
мембраны выполните устройство последнего (третьего) слоя усиления внутреннего угла на
участке бетонная подготовка — фундаментная плита.

https://nav.tn.ru/knowledge-base/materialy/gidroizolyatsiya/bitumnye-rulonnye-materialy/obustroystvo-vnutrennego-ugla/ustroystvo-tretego-sloya-usileniya-vnutrenniy-ugol-tekhnoelast/
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Горизонтальная поверхность фундаментной плиты —
Переход с фундаментной плиты на вертикальные
ограждающие конструкции — Вертикальные
ограждающие конструкции

После этого подготовьте и наплавьте элемент усиления на горизонтальной поверхности
фундаментной плиты в зоне перехода с горизонтальной поверхности фундаментной плиты на
вертикальные ограждающие конструкции и на самих вертикальных ограждающих
конструкциях.
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